Zad 3.: Opracowanie: Tomasz Wilczynski

U, =a>0 Vo =D>0
u, +v,
un+l = unVn Vn+1 = 2

1.a=b wtedy u,, =Vv,, =a=Db. Sato ciagi state, maja ta sama granice.
2. a> b wtedy

Uy >V, > U, >V,
v, >V, >U, > U,
V, >V, >U, > U,

V, >V, >U,, >U,

n+l n+l

czyli ciag v, jest malejacy, ciag u, jest rosnacy i oba sa ograniczone przez liczby u,,v,,
posiadaja wiec granice.

limu,=a, limv, =4

Vo = Yo
2
Z tw. 0 ztozeniu granic lim v, :w
limv,,, =limv, wigc
QZ#SQEB c.b.d.u.

3.Dla a < b dowdd przebiega w sposob analogiczny.



